

百名外国政党政要看中共

“中国共产党的全球视野和使命担当”

——访秘鲁共产党(红色祖国)主席莫雷诺

本报记者 邹志鹏

“中国取得举世瞩目的发展成就,最根本的原因就是,在中国共产党领导下,中国走出了一条属于自己的道路,即中国特色社会主义道路。中国共产党坚持实事求是、开拓创新,极具先进性。”

有独特性和创造性的。中国共产党从建党之日起,就充满了克服一切困难、及时纠正错误并找到正确道路的智慧。”

共产党将马克思主义基本原理同自身实际充分结合,在不断学习、总结、反思、创新过程中,实现了马克思主义的中国化。

莫雷诺认为,当今世界在经济、政治、科技和环境等领域面临一系列全球性问题,需要全球性解决方案。一些西方国家奉行霸权主义和强权政治,加剧了国际局势动荡和不确定性。

推动世界和平发展的中国贡献

米格尔·梅希亚

我从上世纪90年代开始访问中国,每一次到访都能发现新的变化。我所参观的中国工厂,旧机器被先进的智能设备所替代,“中国制造”不断向“中国智造”升级。

“中国新疆脱贫攻坚与乡村振兴”国际交流会成功举行

新华社日内瓦6月2日电 中国新疆维吾尔自治区和中国常驻日内瓦代表团2日共同举办“中国新疆脱贫攻坚与乡村振兴”国际视频交流会。

行视频连线。和田地区和谐新村幼儿园园长和喀什地区夏马勒巴格镇卫生院副院长分别带领与会者“云参观”温馨整洁的村幼儿园和设施齐全的镇卫生院。

制度优势,坚持精准施策,壮大特色产业,加大资金投入,提升公共服务,加强“志智双扶”,全力打赢脱贫攻坚战。

减贫事业和人权事业做出了巨大贡献。新疆是中国脱贫攻坚的典范。有些国家、有些势力不愿看到新疆繁荣发展、百姓安居乐业的大好局面。

沈跃跃出席上合组织民间友好论坛开幕式

本报武汉6月3日电 (记者曲颂)上海合作组织民间友好论坛3日在武汉开幕。全国人大常委会副委员长、上海合作组织睦邻友好合作委员会主席沈跃跃出席开幕式。

王毅同巴新外交与国际贸易部长会谈

新华社贵阳6月3日电 (记者孙楠、骆飞)国务委员兼外长王毅3日在贵阳同巴布亚新几内亚外交与国际贸易部长埃奥举行会谈。

阿拉伯国家驻华使节 赴西柏坡和正定参加中共党史主题交流活动

本报石家庄6月3日电 (记者焦翔、韩晓明)应中共中央对外联络部和中共河北省委邀请,阿尔及利亚、埃及、巴勒斯坦、突尼斯等20个阿拉伯国家的驻华使节及阿盟驻华代表等3日赴河北。

中国与中东欧国家将进一步加强林业合作

据新华社北京6月2日电 (记者胡璐)中国与来自斯洛文尼亚等15个中东欧国家林业主管部门2日通过声明,将进一步加强林业合作,促进林业可持续发展。

诱导性报道损害自身公信力

——新冠病毒溯源不容政治操弄⑤

钟声

美国一些媒体严重违背新闻职业道德,在病毒溯源问题上,一再抛出诱导性报道,堕落为谎言的放大器,必将给自己留下难以抹去的污点

好地看清其借疫情大搞政治化、污名化的丑恶内心。此次“实验室泄密论”沉渣泛起,美国《华尔街日报》的一篇报道难辞其咎。

这篇报纸是如何掌握这份“先期未披露的美国情报报告”的?究竟是“独家获得”,还是有人“定向投送”?

陋接力,继续散布“实验室泄密论”。这些美国媒体罔顾科学和事实,一再传播谎言,不仅是对新闻职业操守的严重背离,更破坏当前急需的国际抗疫合作的大气氛。



入夏以来,新疆阿拉山口口岸出入境中欧班列数量不断增加。图为日前,阿拉山口出入境边防检查站组织全时段全天候查验工作,以确保口岸通关顺畅。

美方近期制造的新冠病毒“实验室泄密论”噪音,抹黑套路了无新意——个别媒体抛出诱导性报道,一些政客随之跟进,煽风点火。美方的这种“双簧”唱得多了,让世人更

(本系列评论到此结束)